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[bookmark: _GoBack]روایت فیلم را سه راوی برعهده دارند: باستانشناس جوانی که در موزۀ لرستان به کار کاوش مشغول است، «بارون دو بُد»، جهانگرد و دیپلمات روس که سال‌ها در سمت نایب اول سفارت روس در تهران خدمت می‌کرد. دیگر راوی فیلم است که طیاب با استفاده از سفرنامۀ معروف او در فیلم روایت بخش دیگری از فیلم را پیش می‌برد و تصویر زاگرس و شهرهای حاشیۀ آن در سال 1219 هجری شمسی را برابر ما می‌نهد؛ و بالاخره یک عکاس (اسعد نقشبندی) که شخصیتی حقیقی است و مسئولیت تهیۀ عکس در کتاب‌هایی که طیاب همراه این فیلم‌هایش تهیه می‌کند را به عهده دارد.



در نوامبر۱۹۹۷، استیو جابز اعلام کرد که کاربران می‌توانند کامپیوترهای اپل را ازطریق اینترنت یا تلفن سفارش دهند. ازآنجاکه فروشگاه اپل به عنوان موفقیت بازاریابی جدید معرفی شد که تنها بعد از یک هفته از راه‌اندازی، این فروشگاه به بزرگ ترین فروشگاه تجارت الکترونیک تبدیل شد. در سال ۱۹۹۷، استیو جابز مدیر عامل موقت شرکت اپل معرفی شد.




با توجه به اینکه او دانشجوی دانشگاه است و توانایی خواندن از اساسی‌ترین نیازهای او به شمار می‌آید و او کاملا این توانایی را از دست داده بود، ما برای بازپروری توانایی خواندن در او از ابتدایی‌ترین سطح، از کتاب فارسی اول دبستان، با استفاده از حس لامسه، نخستین درس را چنین شروع کردیم:
