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این افراد به‌وسیلۀ دیگر واعظان غیرروحانی و دوره‌‌گردی تبعیت شدند که آنها اغلب با استفاده از شیوه‌‌ای افراطی موعظه می‌‌کردند و در جستجوی پاسخی عاطفی نظیر اشک ریختن، از هوش رفتن و جیغ زدن از طرف شنوندگان‌شان بودند.
در مشارکتهای بازرگانی آن چیزی که در واقع اتفاق می‌افتد بین طرفین، عمدتا سرامایه‌گذار سهمی از بازار شما را می‌خرد. یعنی سرمایه‌گذار پولی که می‌آورد ما به ازاش یک بخشی از بازار را از شما میگیرد و میگوید این بخش از بازار برای من است.

مربی اگر خود را به گونه‌ای بسازد که نظم داشته باشد، خود به خود، در سخن، نگاه، خنده و... ، مقید می‌شود و باعث می‌گردد بدون این که سخن بگوید، انضباطش در دانش آموز منعکس ‌شود. از طرف دیگر، اگر شاگرد هم معلمی را پسندید، حرف و رفتار و راه رفتن او مثل معلم می‌شود و خیلی از اخلاقیات معلم در او به سادگی نفوذ می‌نماید.

نقطۀ شروع فساد در جامعه، عدم احساس پناهگاه است. وقتی به کسی در جامعه ‌تعدی شد و فریادرسی نداشت و به هر جا رو کرد کسی به او پناه نداد، این فکر برایش پدید می‌آید که چون به او اعتماد نکرده‌اند، او هم دیگر به کسی اعتماد نکند. چون او را نپذیرفته‌اند، او هم حرف کسی را نپذیرد!

