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دفتر «ویراستاران» تهران

محمد یوسفی

این بخش از کتاب اجزاء مختلف توسعه یک برنامه وفاداري موفق را ترسیم می کند. کلیه گام های راه اندازی یک برنامۀ وفاداری به تفضیل تشریح خواهد شد. طراحی یک برنامه​های وفاداری باید به گونه ای باشد که به سادگي توسط مشتریان درک شود . یک برنامه وفاداری پیچیده این ریسک را دارد که نه مشتریان آن را درک کنند؛ نه کارکنان بتوانند آن را اجرا کنند.
عشق  به معنای تعلق است . شما هم در روابط صمیمانه و   هم در روابط دوستانه​ی خود این نیاز را بر آورده می کنید. همسر اعضای خانواده، دوستان دختر و پسر ورفقای نزدیک شما همه‌گی نه تنها منبع عشق هسنتد؛ بلکه دریافت کنندۀ عشقی هستندکه شما برای دادن دارید سایر روابط در زندگی شما - افرادی که در محیط کار می‌بینید، گروه هایی که به آنها تعلق دارید، انسان هایی که به شما کمك می‌کنند ( دکتر، درمان گر مدد کاراجتماعی و روحانی) همسایگان    نزدیک و تیم های ورزشي که در آنها عضو هستیدهمگی شیوه‌هایی برای ارضاء نیازتان به تعلق فراهم می‌کنند.
بعد از ارایه گسترده ی تلویزیون‌های سه بعدی نسل جدیدی از تلویزیون ها با نام تلوزیون هوشمند
 معرفی شدند . تلویزیون هوشمند یک تلویزیون با قابلیت اتصال به اینترنت و   امکان نصب نرم افزار برروی آن می‌باشد.
هر که نباشد در فدح بهره ندارد در قَدَح: اصطلاح شعری است که بیشتر پدران و مادران زمانی که فرزندشان دیر وقت به خانه می‌آید برای آنان می‌خوانند. فَدح: حیاط.  قَدَح: ظرفی از جنس روی برای دوختن شیر از حیوانات از آن استفاده می‌شود. یادش بخیر زمانی که کودک بودیم و دیر وقت از زمین بازی به خانه برمی گشتیم و از مادر طلب غذا می‌کردیم، مادر در عوض ناهار، این بیت شعر به ظاهر تلخ اما شیرین را به ما می‌خوراند. این خود اصول تربیتی خوبی بود در گذشته. نه مثل الان که مادران غذاها را تا دو هفته در یخچال نگه داری می‌کنند و از فرزند خانه هم خبری نیست!؟
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