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اگر صفحات   اين كتاب را ورق زده‌باشيد، احتمالا احساس كردهايد كه يكي دو سخنراني در زندگيتان بوده كه داراي پيام واقعا تاثير گذاري بوده اند. شايد موجب شده همين طور كه داريد به خانه بر ميگرديد فكر كنيد احساس بهتري داريد و انگارمغزتان دارد به آن پيام عمل مي كند اين سخنران بوده كه شمارا درگير چنين احساسي كرده است‌‌. 
روز بعد شما با حالتي افسرده از خواب بيدار مي‌شويد، به فكر مي رويد كه چه طور شخصي ميتواند اينقدر متقاعد كننده باشد و چيزي روي تريبون سخنراني‌اش نباشد به جز يك ليوان آب؟ 
بيشتر افراد چنين تصوري از سخنراني در جمع دارند. يك شخص شيك پوش كه زير يك نورافكن قرار گرفته و با يكي از آن ميكروفن‌هاي هِدستي دارد با صدها يا هزار ها نفر صحبت ميكند. اين افراد نخبگان سخنراني در مقابل جمع‌اند- آن‌ها حرفه‌اي‌اند، اما آيا وقتي به فوتبال فكر مي‌ كنيد، تنها به ليگهاي حرفه‌اي فكر مي كنيد؟ يا نه، خاطراتي از بازي‌هاي دوران بچگيتان را هم به‌ياد مي‌اوريد؟ 
در اين كتاب، به موضوع «سخن گفتن در جمع» نيز بيش تر به همين نحو پرداخته مي‌شود. از ديدگاه من «سخن گفتن در جمع» يعني صحبت كردن در انظار عمومي. براي بعضي هدف، همان ميكروفون شيك است. براي برخي ديگر، هدف شايد كسب اعتماد به نفس براي گفتگو با يك غريبه در يك ميهماني باشد. شايد هم هدفتان موفقيت در نقل يك داستان طولاني براي گروهي از دوستانتان باشد، طوري كه در پايان از هر جهت احساس رضايت كنيد. يا شايد بخواهيد در مصاحبه‌اي موفق بشويد. يا شايد بخواهيد - بدون اينكه پاهايتان سست شود يا كف دستان‌تان عرق كند - به رييس‌تان بگوييدكه واقعا در مورد روند امور چه فكر مي‌كنيد . من اينجا هستم تا به شما بگويم  ، حتي اگر مي‌خواهيد زير آن نورافكن برويد وسخنراني كنيد، با مشكلاتي مواجه خواهيد شد كه همگي از يك سنخ‌اند. چه وقتي داريد با دونفر صحبت مي‌كنيد چه با 2000 نفر. 
هدف‌اين كتاب اين است كه به شما كمك‌كند تا صدايتان را پيدا كنيد. بعنوان يك استاد صدا ـ كه نام فانتزي مربي سخنوري است ـ با تك تك مشكلاتي‌كه يك گوينده يا سخنران ميتواند داشته باشد آشناهستم. با افرادي كه موقع صحبت كردن مِن و مِن ميكرده‌اند كار كرده‌ام. به اشخاص بيقرار و نا آرام كمك كرده‌ام با افرادي كاركرده‌ام كه در ارايۀ سخنرانيهايي كه برايشان نوشته‌شده مشكلي نداشته اند، اما بسختي مي‌توانسته‌اند با كلمات خودشان صحبت كنند. و البته خيلي از افراد را مي‌شناسم كه تا حد مرگ از صحبت‌كردن در جمع وحشت دارند. 
من مي‌توانم در اين موارد و موارد ديگر به شما كمك كنم. اولين كاري كه در اين كتاب صورت مي‌گيرد كمك به شما در شناسايي مشكلات‌تان است تا بتوانيد آن‌ها را حل كنيد. براي اينكه سخنران تأثير گذاري بشويد، نياز به‌وقت، صبر و تمرين داريد. ممكن است هيچوقت اين فرصت را پيدا نكنيد كه براي يك جمعيت علاقمند و مجذوب از طريق يك هدست ميكروفون‌دار سخنراني كنيد، اما در صورتي كه زماني براي اين كار فرا خوانده شويد، اگر پشتكار كافي داشته باشيد، قادر به انجام آن خواهيد بود. 
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